

Budapest, 1978 június 27.



Ébresztő

Húsvéti körlevél – 2013.

Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség III. körzet

Adámi László Urnak!

Kedves Testvérem!

A július 8-iki lelkészavatásra szóló meghívó megküldését hálásan köszönöm. A személyes megjelenésben akadályozva, lélekben kívánok résztvenni a szolgálatba-indulás ünnepségén.

"Utravaló" címen megjelent áhitatkönyvem egyik napi igéjéhez fűzött gondolataim közlésével szándékozom áldás-kívánataimat kifejezésre juttatni:

"Nem ti választottatok engem, hanem én választottalak titeket!" (János 15:16).

Uram!

Ez így igaz, amint mondod. Nem azért vagyok keresztyén tanítvány, mert a világ sok vallása közül azt kerestem meg, amelynek Te vagy a tanítómestere. Te már akkor választottál a magadévé, amikor öntudatlan gyermekésem idején a keresztségben magadhoz öleltél. Nem azért élek szoros kapcsolatban veled, mert én soha hűtlenül el nem tántorodtam mellőled, hanem azért, mert a Te hűséged határt nem ismer.

Uram!

Ennek az igazságnak egynehány következményét engedd világosan meglátnom.

Ha Te választottál engem, akkor ne törekedjem a magam akaratát rád kényszeríteni, hanem életem fölött mindig és ismerjem el a Te akaratod hatalmát.

Ha Te választottál engem, akkor neked szükségem van rám. Kellek neked. Ez a tudat szabadítson ki engem a csüggedésből, mely a fölöslegesség érzetéből olyan könnyen fakad.

Ha Te választottál engem, akkor azt is akarod, hogy veled maradjak. Óvj meg azért külön utaktól, vagy a tőled való elszakadástól.

Ha Te választottál engem, akkor a választottak seregével együtt üdvösségre akarsz juttatni. Engedd ezt a célt el is érnem.

A Krisztusnak átadott életén és szolgálatán nyugodjék meg Isten áldása.

Szeretettel:

Ordass Lajos

A feltámadott Úr Jézus feddése és biztatása

Idén nyáron lesz 35 éve annak, hogy **Ordass Lajos** püspök úr meghalt (1978. augusztus 14-én). Halála előtt másfél hónappal még levelet írt lelkészé avatásomra, Isten áldását kívánva: ezt e körlevél 4. oldalán találhatják meg az olvasók. Reá és állhatatos, hitvalló, imádkozó életére Urunk igéje szerint (Zsid 13,7-8) emlékezve hadd közöljünk két részletet – az általam adott fenti címmel összefoglalva – Utravaló című áhitatos könyvéből ebben az ünnepi körlevélben. – *Adámi László*



„Óh, balgatagok és restszívűek mindazoknak elhívésére, amiket a próféták szoltak! Avagy nem ezeket kellett-e a Krisztusnak elszenvednie és úgy menni be az Ő dicsőségébe!” Lukács 24,25-26

„Uram!

Ha Nagypénteken befejeződött volna életed, akkor ez a Te vereséged kihatott volna minden követődre. Nagypéntek hatásai ezek: Júdás öngyilkossága, Péter keserves könnye, a tanítványok megfutamodása, vigasztalan szomorúság, amint az kiült ennek a két emmausi vándornak az arcára is. Nemcsak a Te tanításod erőtlenedett volna meg, hanem próféciaik is hitelüket veszítették volna. Föltámadásod a fordulópont.

Hírét még a hozzád legközelebb állók is nehezen fogadták el. Csak amikor meggyőződést szereztek föltámadásod valóságáról, amikor lehetetlenség volt ezt el nem hinniök, akkor ragyogott föl előttük teljes fényében a Te dicsőséged. Akkor tudtak a győzelmes keresztyénség hírnökeiként elindulni bizonyágtévő útjukra.

Uram!

Föltámadásod tényéhez való viszonyomon fordul meg az én keresztyénségem értéke is. Ha efelől tagadóvá tenne engem a kételkedés, akkor értéktelen holmiként el is hajíthatnám, amit keresztyén hitemnek gondoltam. Én azonban élőn tudlak magam mellett – föltámadott Uram –, ezért győzelmet ígérő csatába vonulhatok a bűn ellen, és nem rettegtem a halál.”

„Békesség néktek!” János 20,19

„Uram!

Búcsúzásodkor békességet ígértél tanítványaidnak. Most, a viszontlátáskor is ez az első szavad hozzájuk. Igazán jól ismered az emberszívet és annak legfőbb szükségét.

Nem a világra és sok háborúsodásra gondolok most. Nem is egész nemzedékünkre, mely kimondhatatlanul szenvedett, mert elköltözött a földről a külső béke, és helyét borzasztó zajával a háború foglalta el. Az egyes emberszívre gondolok, amely szüntelenül háborúskodik. Önző harcban áll embertársával. Viaskodik lelkiismeretével. A bűn zsoldosaként háborút visel még a hatalom Ura, Isten ellen is.

Uram!

A Te békességedet kínálod. Azt, amelyet még a keresztfa kínjai sem vehettek el tőled. Amelyet még a legdühöttebb külső háborúban is meg tudsz adni a tiednek. Akkor adod, amikor az ember Isten elleni harcában végül is megadja magát. Kegyelemre.

Ez az egyetlen béke, amely nem megalázó. Megkötése után nem az elnyomás, hanem az élet kivirágzása következik. Ízelítő ez abból az örök békességből, melyet egykor – ha a külső harc is eláll – a Te országodban adsz meg azoknak, akik hittel követtek.”

Ordass Lajos: Útravaló c. könyvéből – HARMAT - OLBK (Budapest) 2001, 164-165. old.

Nagyheti, húsvéti alkalmak, istentiszteletek

2013. március 24-én, Virágvasárnap istentiszteletek

Borbányán – az evangélikus templomban – de. ½ 10 órakor

Vargabokorban – az evangélikus imaházban – du. 15 órakor

2013. március 29-én,

Nagypénteken

Passió-istentiszteletek

Borbányán – az evangélikus templomban – du. 16 órakor

Ludastón – a kápolnateremben – du. 18 órakor, úrvacsorával



Wittenbergi városi templom, Cranach-oltárkép - részlet

2013. március 31-én, Húsvét I. ünnepén – Istentiszteletek

Nagykállóban – a református templomban – de. 8 órakor, úrvacsorával (**óraigazítás!**)

Borbányán – az evangélikus templomban – de. ½ 10 órakor, úrvacsorával

Vargabokorban – az evangélikus imaházban – du. 15 órakor, úrvacsorával

2013. április 1-jén, Húsvét II. ünnepén

Borbányán – az evangélikus templomban – de. ½ 10 órakor istentisztelet

Gyermek-evangélizáció

Vargabokorban – helyét és időpontját hirdetni fogjuk (idén **Húsvét után** lesz)!

Mennybemenetel ünnepe

2013. május 9-én

Borbányán – az evangélikus templomban – 16 órakor istentisztelet

Pünkösdi istentiszteletek, alkalmak

2013. május 19-én, Pünkösd I. ünnepén – Istentiszteletek

Nagykállóban – a református templomban – de. 8 órakor, úrvacsorával

Borbányán – az evangélikus templomban – de. ½ 10 órakor, úrvacsorával

Ludastón – a kápolnateremben – du. 15 órakor, úrvacsorával

2013. május 20-án, Pünkösd II. ünnepén



Pünkösdhétfői csendes nap

Vargabokorban – az evangélikus imaházban – de. 10 órától 16 óráig

Máté evangéliuma 16,13-18 alapján:

„Hát ti kinek mondotok engem?” – kérdezi az Úr Jézus

Konfirmációi vizsga

2013. május 25-én

Nyíregyházán – a központi gyülekezeti teremben (Luther tér 14.) – délután 17 órakor

(Konfirmációi istentisztelet – a többi körzeti csoporttal együtt – 2013. május 26-án, Szentháromság ünnepén, a Nagytemplomban!)

Körzeti híreink, örömeink, feladataink:

A lelkészcsalád köszönetet mond a megtapasztalt szeretetért és a testvéri segítségért mindenkinek, aki részt vett a visszaköltöztetésükben a felújított parókiára! Hála Istennek azért, ami elkészült! A parókia pedig – a benne lakók élete által – legyen olyan hely, ahol az Úr Jézus Krisztussal lehet találkozni!

Alkalmainkra szeretettel hívjuk és várjuk mindazokat, akik az élő Úr Jézus Krisztust keresik! Erős vár a mi Istenünk!

Adámi László
lelképásztor

†

Veres Jánosné
körzeti felügyelő